
 

 

Otázka 

 

Akým spôsobom môže spoločnosť so sídlom z UK, ktorá má povolenie na poskytovanie 

platobných služieb/vydávanie elektronických peňazí od britského orgánu dohľadu poskytovať 

tieto služby v Slovenskej republike? 

 

Odpoveď  

 

Informácie pre poskytovateľov platobných služieb a vydavateľov 
elektronických peňazí týkajúce sa brexitu 

 
Dňa 8. decembra 2020 Európsky orgán dohľadu pre bankovníctvo vydal Vyhlásenie - Informácie 
pre spotrebiteľov – klientov britských finančných inštitúcií o konci prechodného obdobia v rámci 
Brexitu. Z tohto vyhlásenia vyplýva generálne pravidlo, na základe ktorého sa od 1. januára 
2021 v Spojenom kráľovstve prestali uplatňovať právne predpisy EÚ/EHS a od tohto dátumu 
platobné inštitúcie a inštitúcie elektronické peňazí Spojeného kráľovstva bez platného povolenia 
orgánov dohľadu EÚ/EHS stratili právo poskytovať tieto  služby v  rámci EÚ/EHS.  
 
Týmto dňom sa Spojené kráľovstvo vo vzťahu ku krajinám EÚ/EHS stalo treťou krajinou, čo 
v praxi znamená, že po 31. decembri 2020, už nie je možné cezhraničné poskytovanie 
platobných služieb/vydávanie elektronických peňazí na území Slovenskej republiky  na základe 
jednotného európskeho povolenia (EU pasport). 
 
Ak má platobná inštitúcia alebo inštitúcia elektronických peňazí z UK záujem poskytovať platobné 
služby v rámci EÚ/EHS alebo v Slovenskej republike je potrebné požiadať v príslušnej krajine 
EÚ/EHS o vydanie povolenia na poskytovanie platobných služieb/na vydávanie elektronických 
peňazí. 
 
V prípade záujmu podania žiadosti o povolenie  na poskytovanie platobných služieb/na 
vydávanie elektronických peňazí v Slovenskej republike nás môžete kontaktovať 
prostredníctvom e-mailu: psd2@nbs.sk (bližšie informácie k oblasti poskytovanie platobných 
služieb a vydávanie elektronických peňazí môžete nájsť tu). 
 
Platobná inštitúcia, ktorá má povolenie na poskytovanie platobných služieb od iného 
príslušného vnútroštátneho orgánu v rámci EÚ/EHS môže poskytovať svoje služby v 
Slovenskej republike  v podobe ako platobná inštitúcia, poskytovateľ platobných služieb 
v obmedzenom rozsahu, pobočka platobnej inštitúcie z EÚ/EHS, agent platobných služieb 
platobnej inštitúcie z EHS a voľne cezhranične pôsobiaca platobná inštitúcia. 
 
Inštitúcia elektronických peňazí, ktorá má povolenie na vydávanie a správu elektronických 
peňazí iného príslušného vnútroštátneho orgánu v EÚ/EHS môže vydávať a spravovať 
elektronické peniaze v Slovenskej republike v podobe ako inštitúcia elektronických peňazí, 
inštitúcia elektronických peňazí v obmedzenom rozsahu, pobočka  elektronických peňazí 
z EÚ/EHS, voľne cezhranične pôsobiaca inštitúcia elektronických peňazí, agent platobných 
služieb inštitúcie elektronických peňazí z EÚ/EHS, distribútor (osoba) elektronických peňazí 
z EÚ/EHS a voľne cezhranične pôsobiaca inštitúcia elektronických peňazí. 
 
Získaním povolenia na poskytovanie platobných služieb/vydávanie elektronických peňazí 
v Slovenskej republike alebo v inej krajine EÚ/EHS môže takáto inštitúcia poskytovať tieto služby 
cezhranične, teda na základe jednotného európskeho povolenia,  
 
 Informácie k cezhraničnému podnikaniu pre oblasť poskytovanie platobných služieb 
môžete nájsť  tu a pre oblasť vydávanie elektronických peňazí môžete nájsť tu. 
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